

Raspored euharistijskih slavlja i
tjedni kalendar

(6.08. – 13. 08. 2023.g.)

Pon, 07.	Donat	
Uto, 08.	Dominik	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Ob. Pop Kristin i Senka, ob. Ingula, ob. Peteš, ob. Matković Vikica i Mato i ob. Pravica
Sri, 09.	Edit Stein	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 10.	Ivasv. Lovro	
	18.00	Zajednička sv. Misa - VZ
Pet, 11.	Klara Asiška	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Delić Milka i Ante 2.Ob. Pozaić Danica
Sub, 12.	Hilarije	
	08.00	Ivan Puljić
Ned, 13.	19. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30	Na nakanu za zdravlje
	09.45	Na nakanu sv. Ivanu za zdravlje - VZ
	11.00	Župno euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Raspored sv. Misa i nakane imate na župnom listiću.

2. Po dekretu našeg biskupa Vjekoslava Huzjaka uslijediti će promjene svećenika u našem dekanatu:

vlač. Stjepan Šprajc odlazi iz Hercegovca i župu Đurđić kraj Križevaca;

vlač. Kristija Bogdan iz Tomašice odlazi u župu Gospe Žalosne – Križevci II;

vlač. Mijo Posavec odlazi i Velikog Grdevca i Ladislava u župu Rovišće;

vlač. Tomislav Fridl postaje župnikom u tomašici i Hercegovcu;

vlač. Dražen Hladovka postaje župnik u Velikom Grdevcu i Ladislavu. Primopredaje će biti do Velike Gospe. Želimo dobrodošlicu novom župnicima, a onima koji odlaze iz našeg dakanata zahvaljujemo na njihovu služenju.

3. Nabavljen je novi razglas za župnu crkvu u GP. Vrijednost radova je 3.660,00 Eura. Uređen je prostor kod crkve Svih Svetih u VZ. Cijena radova je preko 2.100 eura.

Obnovljena je kapela sv. Antuna u Velikoj Barni. Cijena radova je 11 600 E. U četvrtak su konzervatori postavili obnovljenu propovijeda-onicu u našu župnu crkvu. Veliki radovi su skoro pri kraju. Cijena ovog projekta je 7.500 eura od kojih župa treba platiti 4.000 Eura. Hvala svima koji su dali ili daju svoj dar za obnovu naših crkava.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlač. Većeslav, vlač. Majjo i ss. Milosrdnice

18. NEDJELJA KROZ GODINU

6. kolovoza 2023.

ŽUPA SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V. I M.
ZDENCI

TEL/FAX: 043/ 485 – 261

MOB: 098/ 433 - 921



*Gospodine,
budi uz nas sluge svoje
i pokaži nam svoju
naklonost. Dičimo se što si
nam ti*

Tvorac i Vođa.

*Obnovi u nama što tebi godi
i sačuvaj što si obnovio.*

Zborna molitva

Borba za kruh vjere

Vjeru, koju danas ispovijedate svim srcem, morate sutra i prekosutra, čak svakog dana iznova zadobiti. Od Boga dobivamo samo toliko vjere koliko je trebamo za određeni dan. Vjera je kruh svagdašnji što ga od Boga primamo. Poznate pripovijest o mani koju su djeca Izraelova dnevno dobivala u pustinji. Ako su je htjeli sačuvati za sljedeći dan, pokvarila se. Tako je to i s vjerom. Ili je primamo svakoga dana iznova, ili nam se pokvari. Jedan je dan dosta dug da bismo mogli sačuvati vjeru. A svakog jutra treba iznova započeti borbu te se kroz svu nevjeru i malovjernost, kroz svu neistinu i zbunjenost, kroz sve strahove i svu nesigurnost probiti do vjere i od Boga je zadobiti.

Dietrich Boenhoefer

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Prop 1,2;2,21-23) *Čitanje Knjige Propovjednikove* Ispraznost nad ispraznošću, veli Propovjednik, ispraznost nad ispraznošću, sve je ispraznost! Jer čovjek se trudi mudro i umješno i uspješno, pa sve to mora ostaviti u baštinu drugomu koji se oko toga nije uopće trudio. I to je ispraznost i velika nevolja. Jer što on dobiva za sav svoj napor i trud koji je pod suncem podnio? Jer svi su njegovi dani doista mukotrpní, poslovi mu puni brige; čak ni noću ne miruje srce njegovo. I to je ispraznost. Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje: (Kol 3,1-5.9-11)

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima Braćo: Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi. Umrtvite dakle udove svoje zemaljske: bludnost, nečistoću, strasti, zlu požudu i pohlepu - to idolopoklonstvo! Ne varajte jedni druge! Jer svukoste staroga čovjeka s njegovim djelima i obukoste novoga, koji se obnavlja za spoznanje po slici svoga Stvoritelja! Tu više nema: Grk - Židov, obrezanje - neobrezanje, barbar - skit, rob - slobodnjak, nego sve i u svima - Krist. Riječ Gospodnja.

Evandjelje: (Lk 12,13-21)

Čitanje svetog Evandjelja po Luku **U ono vrijeme: netko iz mnoštva reče: "Učitelju, reci mome bratu da podijeli sa mnom baštinu." Nato mu on reče: "Čovječe, tko me postavio sucem ili djeliocem nad**

vama?" I dometnu im: "Klonite se i čuvajte svake pohlepe: koliko god netko obilovao, život mu nije u onom što posjeduje." Kaza im i prispodobu: "Nekomu bogatu čovjeku obilno urodi zemlja pa u sebi razmišljaše: 'Što da učinim? Nemam gdje skupiti svoju ljetinu.' I reče: 'Evo što ću učiniti! Srušit ću svoje žitnice i podignuti veće pa ću ondje zgrnuti sve žito i dobra svoja. Tada ću reći duši svojoj: dušo, evo imaš u zalihi mnogo dobara za godine mnoge. Počivaj, jedi, pij, uživaj!' Ali Bog mu reče: 'Bezumniče! Već noćas duša će se tvoja zaiskati od tebe! A što si pripravio, čije će biti?' Tako biva s onim koji sebi zgrće blago, a ne bogati se u Bogu." Riječ Gospodnja.

Sveti Dominik rođen je oko 1175. godine u španjolskoj pokrajini Burgos. Nakon što ga je poučavao njegov rođak svećenik, nastavio je studij filozofije i teologije, te je zaređen za svećenika.

Odlikovao se ljubavlju prema siromasima, u čemu ga je poučila i svjedočila njegova majka Ivana. Stoga ne čudi da je Dominik, da bi mogao pomoći siromasima, prodao svoje vrijedne knjige. Kad su ga upozorili na to, rekao je: "Zar ću ja studirati nad mrtvim kožama dok vani na ulici moja subrača pogibaju od gladi?"

Uskoro je postao kanonik katedralnog kaptola u Osmi. Dok je putovao kroz južnu Francusku, susreo se s velikom poteškoćom

tadašnje Crkve – propovijedanjem i naučavanjem katara koji su, kao albigenzi i valdenzi, provodili izvanredan, upravo fanatičan način života. Time su osvajali nepoučene ljude, jer je u njihovom strogom, gotovo asketskom načinu života, teško bilo prepoznati zabludu u teološkom smislu.

Stoga je Dominik uvidio da treba izaći iz svoga gotovo kontemplativnog načina života i dati se u propovijedanje i naučavanje. Odmah mu je bilo jasno da za takvo poučavanje neće biti dovoljno samo izvrsno poznavanje teologije, nego i uzoran apostolski život. Papa Inocent III., kojega je Dominik obavijestio o katarima, zadužio ga je da suzbije tu herezu.

Dominik je 1215. godine došao u Rim i zatražio odobrenje za redovničku zajednicu koju je utemeljio. Bio je to prosjački red poput franjevac, ali sa svrhom da propovijedanjem spašava narod od zabluda. Ljudi su ih uskoro zavoljeli i prihvatili, pa su imali velikoga uspjeha u propovijedanju. Poslije generalne skupštine reda g. 1221. sveti Dominik je posjetio Veneciju, Treviso i Veronu. Već prilično oslabljena zdravlja stigao je u Bolognu, gdje je svojoj braći dominikancima rekao da će im nakon smrti biti više od koristi nego za života. Primivši pobožno svete sakramente, preminuo je 6. kolovoza 1221. Sljedeće subote bio je pokopan u koru crkve sv. Nikole. Sprovodu je prisustvovao i kardinal Hugolin, kasniji papa Grgur IX., koji će ga proglasiti svetim. Bilo je to 3. srpnja 1234. u Rietiju.

I. O veličanstveni sveti Dominik, ti koji si bio uzor mrtvljenja i čistoće, kažnjavanjem nevinog tijela krhotinama, postovima i nadzorima, i čuvajući ljiljan svojeg djevičanstva, steknite nam milost u praksi pokore s velikodušnim srcem i neprestanim čišćenjem naših tijela i srca.

Oče naš, Zdravo Marijo, Slava
II. O veliki Svetac, koji je, uplašen božanskom ljubavlju, pronašao tvoju radost u molitvi i intimnoj zajednici s Bogom; pribaviti za nas da budemo vjerni u našim svakodnevnim molitvama, ljubiti našeg Gospodina gorljivo i promatrati njegove zapovijedi sa sve većom vjernosti.

Oče naš, Zdravo Marijo, Slava
III. O veličanstvenom svetom Dominiku, koji, ispunjen gorljivošću za spasenje duša, propovijedao je Evanđelje u sezoni izvan sezone i utemeljio Red bratskih propovjednika da rade za obraćenje heretika i siromašnih grešnika, molite Bogu za nas, da nam dopusti da svima drago ljubimo svu našu braću i uvijek surađujemo, svojim molitvama i dobrim djelima, u posvećenju i vječnom spasu.

Oče naš, Zdravo Marijo, Slava
V. Molite se za nas, Sveti Dominik, R. Da bismo mogli biti dostojni Kristova obećanja.

Pomolimo se.

Dajemo, molimo Tebe, Svemogućí Bog, da nas koji smo opterećeni teretom naših grijeha može podići pokroviteljstvo blagoslovljenog Dominika Tvoje Ispovjednice. Kroz Krist, Gospodina našega. Amen.